

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 01.03.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl consilier Pântea Petru, lipsește .

La ședință participă și dl Primar Roșu Flavius – Alin și câțiva cetățeni.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 29.01.2019, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate. Ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 12 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință. Dl Viceprimar Luca Florin propune pe d-na consilier Huszti carmen – Sanda. Secretarul întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot și se votează cu 11 voturi pentru, d-na Huszti Carmen – Sanda se abține.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Solicit a fi introduce două noi puncte pe ordinea de zi, respectiv: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al primăriei Șag și proiectul de hotărâre privind aprobarea Agendei Cultural – Artistice și Sportive a comunei Șag pe anul 2019.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Vă rog să mă scuzați dar trebuie să fiu prezent în altă parte.

D-na Președinte de ședință Huszti Carmen - Sanda citește ordinea de zi cu punctele înscrise și cele două proiecte propuse de dl Primar .

Se supune la vot ordinea de zi, cu cele două noi puncte introdus, se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiștilor în anul 2019

Se citește referatul de oportunitate al Primarului comunei Șag d-l Roșu Flavius – Alin prin care se propune aprobarea scoaterea la licitație publică a pajiștilor, înregistrată cu nr.1552/26.02.2019, referatul de specialitate nr. 1554/26.02.2019 și referatul nr. 1325/18.02. 2019 al compartimentului Agricol.

D-na Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect.

Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al primăriei comunei Șag.

Se citește nota de fundamentare a d-lui Primar Roșu Flavius – Alin nr. 259/15.01.2019 prin care solicita aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al aparatului primăriei comunei Șag și Avizul A.N.F.P nr. 5688 conexas cu 3988/2019.

D-na Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru, dl Consilier Popescu Marcel se abține.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea Agendei Cultural – Artistice și Sportive a comunei Șag pe anul 2019;

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 149/10.01.2019, prin care solicită aprobarea Agendei Cultural – Artistice și Sportive a comunei Șag pe anul 2019 și referatul nr. 114/10.01.2019 a d-lui Precup Andrei – Daniel.

Se analizează documentația privind centralizarea acțiunilor culturale și sportive propuse a se realiza în anul 2019, însoțite de fișele dce proiect.

Dl Precup Andrei – Daniel, dă explicații în legătură cu aceste proiecte.

Dl Viceprimar Luca Florin: Să fie alocate sume suplimentare pentru următoarele activități culturale, cuprinse în agenda culturală: Ziua copilului- suma de 2500lei, Icoane în suflet de copil – Pictură pe sticlă 5000 lei și Kirwai – Întâlnirea fiilor satului 3000 lei.

D-na Președint Huszti Carmen - Sanda întreabă dacă sunt și alte completări, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 12 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat d-na Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
NUSZTI CARMEN - SANDA**

**A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU**